

■微话题

老师给早恋学生的一封信，让孩子看看

致亲爱的高一(5)班的同学们:

你可以喜欢王滨的可爱,但请不要喜欢可爱的王滨,你可以喜欢周晓的古怪精灵,但请不要喜欢古怪精灵的周晓。

你可以喜欢一切美好的品性。在这些喜欢中,不断修正完善你找老婆的标准,但请不要让别人的青春为你的不理智买单。

请珍惜给你发好人卡的女生,因为她懂得尊重感情,尊重自己也尊重你。

之所以说不理智,因为爱情,它就像一棵小树,它的成长需要阳光、雨露、肥沃的土壤、精心的呵护,而这些,身为中学生的你根本给不起。

因为它的经济基础不是金钱,而是时间和精力。

14年的教学生涯,10年的班主任经历,看过太多的遗憾。

爱情偶尔就像强心剂,会让两个人的成绩在短时间精进一下,但昙花一现是必然的,因为情绪的不稳定,心智的不成熟,最终都很难在学业上有好的结果。

最可怕的是,当年向全世界宣战一般的感情斗志,基本在一个高三暑假就灰飞烟灭,让人倍感没劲。

曾经有学生开玩笑地跟我说过,老师,房子车子票子,我父母都给我准备好了,我现在就缺一媳妇。

我告诉他,你缺的不是媳妇,是脑子。

一个真正有质量的姑娘,不会因为你的父母的慷慨跟你走,因为吃人家嘴短,拿人家手短,不是两个人奋斗所得,低眉顺眼的小媳妇不好当;

如果她就是冲这些东西去的,那就

更没有跟你混的必要了,她完全可以直接奔你的父辈去了,爱情面前,物种都不是问题,更何况年龄?

什么都有了,比什么都没有更可怕,父母给了你一个更高的平台,实际上是加大了你奋斗的难度,你需要付出更多的努力,做出更多的成绩才能让事情有你自己的标签。

这比白手起家难多了,你应该比一般人更有危机感才对,还好意思拿父母的成就在这里嘚瑟?还不赶紧闭嘴收声,加倍努力?

爱情,对于中学生,就像是一件太过昂贵的奢侈品,给不起,也要不起。不是因为“万恶”的高考,也不是因为中国人太多,竞争太激烈。

其实大家应该感谢高考,给你一个自我成长,自我证明的机会。

从小到大,很多大事你说了不算,但从高考开始,你的人生真的开始由你做主。大学是什么?

我的理解,大学就是给你一个安全的地方,让你再慢慢地长长,让你用四年的时间认清你到底想要的是什么?你要成为一个什么样的人,走什么样的路?

这真的是谈人生谈理想的地方,那你说这个地方重不重要?

不同的大学会带你走不同的人生之路,看得到的是找工作的难易,看不到的是文化的熏陶,价值观的引领,人生轨迹的确立。

真的看到,很多学生的人生,就是从大学开始截然不同。

曾经在一个教室里被同一道题难住

的兄弟,几年不到就产生天壤之别,你甘心吗?

想想你的初中、小学同学,一定有了你感觉奋力追赶也很难追上的人,也一定有拼尽全力也追不上你的人,大学,会将这种差距变成人生质的差别。

所以,再怎么努力也不为过。所以,你还舍得将时间和精力侧漏吗?

醒掌天下权,醉卧美人膝,是很多男人梦寐以求的人生,但我想问一句,当她长发及腰,你是否已有了行掌天下的本领?

如果你还没有做好准备,还没有足够的实力,请离爱情远点,请保持一个光棍的节操。谢谢!

(本文来自:综合自网络,版权归原作者)

今日女报微信粉丝“堂皇”推荐分享



看更多今日女报微信内容,可以扫描以下二维码,更多新闻、情感、亲子资讯,更多快乐,都可以从中寻找哦!



■微美文

你能穿对衣服爱对人,就是一种才华

文/李娜

假期翻看电脑里的旧照片,我被自己吓到了。有一张,贴着假睫毛,擦了大红唇,一脸的僵硬惨白,躲在一套老气横秋的职业套装里,我在会议中讲PPT,笑得好浮夸。赶紧关上电脑,喝口水血压惊。

想起来,那是五年前,我研究生三年级,在一家跨国公司做实习生,迎面而来全是妆容精致,衣着光鲜,自信又傲娇的office小妖精。我自卑得像一只过街老鼠。

于是,我花血本买了人生第一套西装,每天5点钟就起床化妆,穿7公分的尖头高跟鞋。你也有过这样的青涩时光吧?

什么都不懂的年纪,忽然这个世界的丰饶繁华在你面前铺开,你诚惶诚恐,跃跃欲试,你无法拒绝,无力分辨,更不懂得用怎样的姿态去面对;为了配得上这份美好,你把自己PS成想像中的那个更美好的人。

我的一位女友,23岁那年被一富家子弟追求。他读一流的名校,功课念得很好。他还特别礼貌周全,尊重女友的感受和意见,只要她拒绝的事,他从来不会强求。

女友只是三四线城市工薪家庭的女儿,为了配得上这样的钻石男友,她开始认真研究如何做一个名媛和淑女。从学习化妆和穿搭,到居家和烹饪;从研究各个流派的画家到背诵各个国家的历史名胜。她很累,每一步都走得小心翼翼、如履薄冰。

可是这段关系走到终点,是一件很小的事。

那天他们开车去郊外看桃花。中午吃饭的时候,碰到男友的几个哥们,大家聚在一起就喝了点酒。饭毕返程的时候,男友很自然地把车钥匙扔给她,她接过来,连怎么打开车门都不会。

男友脸上一晃而过的惊讶,随即恢复了平时的温和宽厚。可是在等代驾的那漫长一个小时内,女友说,太尴尬,恨不得找个地缝钻进去。

那一刻她懂了,这个男人的条件再好也不是她想要的,满足虚荣又不是爱。

你看,再强大精明的姑娘,也有一些“不堪回首”的过去。你穿错衣服表错了情,和根本不适合你的男人虚度光阴,不是因为你配,也不是因为情商低,而是你还没找到那个叫“自我”的东西。

什么是“自我”?

“自我”这个东西,不会自动显现的。它需要你去尝试做一些事情,去碰壁,然后再弹回来,然后舍弃一些,才会发现真正的“自我”是什么。

研究生毕业之后,我才专门报了个班学习形象管理,去各个品牌的专柜试衣服,找到最适合自己的style,而不是疯狂购买网红同款。我不再跟随潮流去选择流行的口红色号,更钟爱平底鞋的精致浪漫和稳稳的安全感。

我的那位女友,当然早已嫁作人妇,先生不是土豪派的,80平的房子需要两个人慢慢供房贷。她却视若珍宝,给她全世界都不换。

其实把普通的人生过得从容、快乐,是非常了不起的事。你能穿对衣服爱对人,就是一种了不起的才华。

其实,女人的路并不好走。幸福女人更是在每一次眼花缭乱的际遇和选择中,倾注了更多的才华和勇气,才有了今天的不惊不惧,举重若轻。

今日女报微信粉丝“张辽”推荐分享

■微信矩阵

湖南人注意!不了解这个,可能都没法继承父母的房子了

很多人都认为:身为独生子女的70,80,90后,如果有一天父母不在了,那么父母名下的房产就肯定属于自己的。实际上呢?

先来看看下面这个最近刷屏朋友圈的案例吧——

请扫描右边二维码或者关注湖南省司法厅官方微信“微言说法”,查看4月19日内容。



你还在担心“面条含胶”?视频带你直击调查现场

面条是中国人最重要的主食之一,其吃法多种多样,煮面、炒面、拌面、蒸面各有各的味道。

然而最近,微信上疯传一个小视频:一网友拿出几种不同品牌面条浸泡在水里做实验,结果面粉溶解在水里,还有一团类似糊状物的物质根本无法溶解,网友称这就是“胶”,并呼吁大家以后不要买面条吃了……

那么,事实如何呢?请扫描右边二维码或者关注湖南省食品药品监督管理局官方微信“湖南食药闻”,查看4月20日内容。



用这个清洁手机屏,效果非常好,你肯定想不到

操作步骤:一:准备一支牙膏,在手机屏上挤一小点;二:用擦镜布朝一个方向涂均匀,并擦拭干净;三:擦好后手机屏是不是变得很干净了?大家快来试试哦~

想看详细内容,请扫描右边二维码或者关注今日女报/凤网制作的原创视频微信公众号“一招tv”,查看3月31日内容。

